

**Отчет по акции «Красный  
тюльпан» МОУ СОШ №4 г.  
Гусиноозерска**

- 1 декабря во всемирный день борьбы со СПИДом волонтерская группа МОУ СОШ №4 «Новое поколение» приняла участие в республиканской акции «Красный тюльпан». Сначала мы с волонтерами рассказали в классах об акции, о всемирном дне борьбы со СПИДом и в технике оригами сделали вместе с учащимися тюльпаны. Охвачено было около 300 человек. А потом на прикрепленном участке возле магазина «Дельта» раздавали прохожим памятки и тюльпаны, сделанные детьми.













